

我市民营经济开门见喜

首月完成增加值196亿元 同比增长24% 占全市GDP67.3%

本报讯(记者 赵文静)进入2010年,我市民营经济“开门见喜”:首月累计完成增加值196亿元,同比增长24%,约占GDP比重67.3%。

进入2010年以来,我市继续加大对民营企业发展的服务支持力度,积极帮助企业解决融资难题,进一步扩大投资规模,加快项目建设进度,在经济回升的大环境下,全市民营经济呈现较快增长的趋势。

来自市中小企业局的统计数据表明,1月份,全市民营经济完成增加值196亿元,同比增长24%;完成销售(营业)收入470亿元,同比增长20%;累计实现利润47亿元,同比增长20%。完成税收26亿元,占全市税收总额的70%。

随着开工投产项目的增多,民营工业1

月份继续保持良好运行态势,经济实力进一步增强,增速继续回升。1月份,全市民营工业完成增加值占全市规模以上工业增加值总量的72%。自2009年下半年实现平稳增长以来,我市民营工业经济已步入健康向上通道。

在“双节”消费推动下,我市民营经济社会消费品市场保持旺盛状态,继续沿着2009

年高速增长态势发展。1月份,民营经济社会消费品零售额完成125亿元,同比增长24%,占全市总额的83%。

在经济向好的带动下,我市广大民营企业投资热情高涨,投资规模及投资领域不断扩大。全市民间投资月份累计完成149亿元,同比增长27%,占全市城镇固定资产投资总额的74%,继续保持高速增长。

涉嫌侵权误导消费者 工商查扣“新初元”



本报讯(记者 成燕 通讯员 赵正银 郑阳文)近期,部分省市市场出现荆州市某公司生产的“新初元”营养液,且产品包装图案、色彩设计与江中药业的“初元”产品近似,涉嫌误导消费者。昨日,二七工商分局在我市部分市场也查获一批“新初元”营养液。

近日,江中药业打假人员举报称,郑州市市场出现了一种“新初元”营养液,产品的包装图案、色彩设计与“初元”产品相似,涉嫌侵权并侵害消费者利益。昨日,二七工商分局对照厂家提供的侵权单位名单,逐户逐店进行排查。在京广路上一家食品烟酒店检查时,执法人员看到:货架上摆放有“初元”和“新初元”两种营养液,标价都为每盒198元。执法人员询问老板张某“新初元”营养液是从哪里进的货,老板说是从厂家直接进的,却无法提供进货手续,并最终承认,“新初元”是别人上门推销的货。

据工商人员介绍,“新初元”产品的包装图案、色彩设计与“初元”相近似,与“初元”不同的是,其包装颜色较浅,还印有某明星夫妇的代言图案。与“初元”每盒8瓶装不同,“新初元”为每盒6瓶装。由于这批“新初元”涉嫌侵权,工商人员依法将其查扣。

去年131.6亿元补贴让农民得实惠

我省今年加大粮食生产支持力度

全市700家物业企业昨接受培训

本报讯(记者 马晓鹏)昨日上午,市房管局举办了全市物业服务企业房地产综合管理信息系统培训,700余家物业服务企业参加培训。

软件公司代表现场演示了该系统的使用操作方法,并统一解释相关数据指标、明确统计及填报要求。今后凡涉及物业企业的资质申请、定级、升级及动态考核、信用档案、项目招投标管理、维修基金代管等业务,均实行网上申报、网上处理和信息反馈。

相关负责人表示,各房地产企业要根据要求和市物业服务企业资质动态考核的时间安排,明确责任部门和具体责任人,配备专职信息员,并保持人员的相对稳定。

商家促销出新招 买箱桂圆送外币

本报讯(记者 郑磊)“真是意外惊喜,没想到买箱桂圆送200元越南盾……”市民张清乐呵呵地说。记者发现,商家促销又出新招,卖桂圆还送越南盾。

昨日上午,记者在汝河小区看到,由于市民走亲访友的需求,成箱的苹果、桂圆成了抢手货,商家为吸引顾客更是妙招连连。“我这里的桂圆都是从越南运过来的,不信?你瞧瞧这里面还有200元越南盾纸币呢。”一名商贩热情介绍起内带“红包”的桂圆:每箱桂圆都有一个新年红包,红包里装有200元越南盾纸币。还别说,“买桂圆送外币”的销售方式还真吸引不少市民争相选购。“买桂圆还送越南盾,这种方式感觉挺新鲜的。”市民贾女士选了两箱桂圆,“走亲戚时把桂圆送给亲友,也给他们一个小惊喜。”

“200元越南盾并不值钱,但送红包能增添喜气。”店主李先生透露,虽然200元越南盾只合人民币几分钱,但市民认为他们销售的是正宗越南桂圆,这个“红包”成了原产地的一张名片,无形中为商品做了促销。



2月25日,“A-2巧克力艺术展”在香港尖沙咀海港城开幕。来自美国、日本、英国、意大利、瑞典等地的艺术家以不同手法展现其对26个英文字母以及巧克力的联想,创作出数十件作品,令观众叫绝。 新华社发

目前,我省普遍实施了小麦、玉米、水稻和棉花良种补贴,并在信阳市开展了油菜良种补贴。补贴标准为小麦、玉米每亩10元;水稻、棉花每亩15元;油菜每亩10元。

今年,我省财政部门将进一步简化工作程序,提高工作效率,确保补贴及时足额兑现。

今年的粮补资金已拨付

省财政厅有关负责人透露,今年,我省将安排粮食直补和农资综合直补77.8亿元,与上年持平,补贴资金已于春节前拨付到县级财政专户,目前正在抓紧进行补贴兑现准备工作,预计3月份可将补贴资金全部落实到位。

同时,省财政厅将继续积极筹措资金,进一步加大对农村义务教育、医疗卫生、社会保障、文化事业及基础设施建设投入力度,同时启动农村公益事业建设一事一议财政奖补试点,努力探索农村公益事业建设投入新机制,努力让农民群众享受到更多的公共财政阳光。

同时,省财政厅将继续积极筹措资金,进一步加大对农村义务教育、医疗卫生、社会保障、文化事业及基础设施建设投入力度,同时启动农村公益事业建设一事一议财政奖补试点,努力探索农村公益事业建设投入新机制,努力让农民群众享受到更多的公共财政阳光。



2月25日,杭州紫金社区的居民用胡萝卜丝当“胡须”,赤豆作“虎眼”,制作创意“虎头”汤圆,迎接即将到来的元宵佳节。图为孩子们被“虎头”汤圆所吸引。 新华社发

4只新股今上市

据新华社深圳2月25日电(记者 王传真)深圳证券交易所发布的公告显示,第六批创业板4家公司的股票26日在深交所创业板上市交易。

根据安排,北京万邦达环保技术股份有限公司(300055)发行的17600000股股票、厦门三维丝环保股份有限公司(300056)发行的10400000股股票、汕头万顺包装材料股份有限公司(300057)发行的42400000股股票、北京蓝色光标品牌管理顾问股份有限公司(300058)发行的16000000股股票自26日起上市交易。

沪深股市放量上行

两市涨幅双双超过1%

据新华社上海2月25日电(记者 潘清)承接前一交易日的反弹势头,沪深股市25日继续上行,两市股指涨幅双双超过1%。与此同时,两市成交在前一交易日的放大基础上大幅放大,总量接近2400亿元。

当日沪深股市小幅高开,上证综指以3026.66点开盘,稍稍回落至3022.37点后开始震荡上行。临近收盘时沪指上摸3063点的全天高点,随后以3060.62点报收,较前一交易日收

盘涨38.44点,涨幅为1.27%,全天振幅为1.34%。

深证成指当日收报12494.27点,涨212.18点,涨幅达到1.73%,略大于沪指。当日沪深两市延续前一交易日的普涨格局,仅有111只交易品种告跌。不算ST个股和未股改股,两市22只个股涨停。

在前几个交易日的基础上,沪深两市成交继续放大,分别成交1410亿元和989亿元,总量接近2400亿元。

郑西高铁带热巩义文化旅游

该市将做大高铁旅游经济圈

本报讯(记者 成燕 通讯员 张景龙 吉红)昨日,巩义康百万庄园迎来几十名来自西安的游客。“早就想来康百万庄园参观了,坐上郑西高铁,我们到巩义太方便了!”来自西安的刘先生兴奋地说。由郑西高铁架起的黄金通道正为巩义旅游带来全新商机。

郑州、西安同为八大古都,拥有大量的文物古迹,两市旅游存在较大的差异性和互补

性。郑西高铁的开通,不仅为两市旅游合作提供了良好平台,也为地处高铁黄金通道沿线的巩义带来全新商机。据巩义市旅游局统计,在刚刚过去的春节黄金周,该市共接待国内外游客11.8万人次,实现旅游总收入209.8万元,同比分别增长36.3%和28.9%,其中不少是来自西安的游客。

据了解,春节以来,郑州和西安市旅游

部门一直在热推“乘高铁、看庄园、吃烩面、听豫剧”特色旅游线路,巩义市多家景区也纷纷对持高铁车票的游客实行大幅度优惠,引得一批批西安游客纷至沓来。为给游客营造良好的出游氛围,康百万庄园推出了“财神故里祭拜大典”等旅游活动,浮戏山景区举办有奖灯谜竞猜、对歌后语等活动,引得众多游客参与。永昭陵公园则举办多姿

全国首家消费金融公司开始正式运营

新华社北京2月25日电(记者 白洁 刘诗平)中国银监会25日宣布,已于24日批准北银消费金融有限公司开业,注册资本为3亿元,这标志着我国首家消费金融公司进入正式运营阶段。

银监会有关负责人表示,作为全国首批试点的消费金融公司之一,北银消费金融有限公司的开业,对于有效推动银行业在新业务平台上深入开展对境内居民的消费金融服务,促进消费增长,具有重要意义。银监会及其派出机构将依法通过市场准入、非现场监管和现场检查等方式对消费金融公司实施监督管理,督促其科学健康发展。

去年7月,银监会公布《消费金融公司试点管理办法》,并在北京、天津、上海、成都启动消费金融公司试点审批工作。

保监会发布两新规

明确基本服务标准 严格条款费率执行

据新华社北京2月25日电(记者 姜锐 王文帅)记者25日了解到,保监会近日颁布了《人身保险业务基本服务规定》,全面规范了开展人身保险业务中电话服务、新单受理、客户回访、合同保全、理赔服务及投诉处理等各个环节的基本服务标准。

在电话服务方面,规定保险公司、保险代理人应当公布、告知服务电话号码,便于投保人能通过电话获得及时服务;明确了电话服务应当至少包括咨询、接报案、投诉等内容,满足投保人的服务需求;规定保险公司实行24小时电话服务,其中工作日人工接听服务不少于8小时。

《服务规定》在理赔服务方面规定保险公司在接到报案后,应当及时指导当事人准备索赔资料和证明;在规定的期限内核定保险责任;保险公司认为不属于保险责任的,应当在3日内通知被保险人或者受益人,并且说明理由;保险公司对需要进行伤残鉴定的赔付请求,及时通知投保人、被保险人或者受益人办理鉴定手续;保险公司在规定的期限内履行赔偿或者给付保险金义务。

此外,规定中强化客户隐私和商业秘密的保护,要求保险公司建立投保人、被保险人和受益人个人隐私和商业秘密的保护制度。该规定将于2010年5月1日起实施。

据新华社北京2月25日电(记者 姜锐 王文帅)中国保监会25日发布了修订后的《财产保险合同条款和费率管理办法》,要求财产保险产品的费率和条款须由总公司向保监会报批备案,并明确了将产品管理尺度与保险公司经营状况相衔接。

保监会有关负责人介绍说,目前保险机构擅自变更报批备案的条款费率的现象比较严重。严格条款费率执行,杜绝“报行不一”是此次管理办法修改的一个重点,办法明确了不得擅自改变保险条款或保险费率的内容,并规定了相应的罚则。

保监会有关负责人称,此项管理办法适用于包括商业财产险在内的所有财产险类产品,对以往开发的保险产品的合规性还要进行回溯梳理。新管理办法自今年4月1日起执行。

精明商家大赚考生“面子钱”

本报讯(记者 王影)春节过后,郑州艺考考点又变得热闹起来,招待所客源滚滚,美术用品店生意兴旺,尤其是不少精明商家提供形象设计服务,专赚考生“面子钱”。

记者在采访时发现,随着今年报考音乐、主持、模特等专业的考生渐多,不少精明的商家从中发现新商机,经营化妆、发型等形象设计,因此生意火爆,赚了不少考生的“面子钱”。“我们一般是上午9点开门营业,艺考开考以来,每天早晨5点多就能接到艺考生来预约化妆、做发型的电话,这不,刚过完年我们就忙着开门营业了。”一家经营形象设计的店主告诉记者,考生为了给考官留下好印象,不惜花重金在面试之前,化妆、做发型为自己的形象加分,这给他们的生意“添了一把火”。

据介绍,从妆容、发型、到服饰,都可以设计,普通化妆价格一次大约50元,如果要盘发、设计发型,收费还要高。来自漯河的考生孟丽婷告诉记者,今年她已经报考七八个院校的面试,包括在郑州食宿费用、考试报名费用等在内,已经花费4000多元,其中服装和形象设计的费用占到三成。对于孩子花重金做造型博印象的做法,多数艺考生家长表示支持。

多彩的新春庆祝活动,每天吸引上万市民和游客前来观看。春节期间,康百万庄园、浮戏山、石窟寺、青龙山等热点景区停车位爆满。统计数字显示,春节黄金周期间,该市11家旅行社组团人数和营业收入同比分别增长163%和366%。

巩义市旅游局局长赵新海告诉记者,伴随郑西高铁的开通,巩义旅游正昂首步入“高铁时代”,当前该局正联合多家景区认真研究“高铁下的巩义旅游机遇”,下一步将持续推出多项旅游营销活动,力争吸引更多西安、三门峡、洛阳、郑州等高铁沿线城市游客到巩义观光旅游,做大做强高铁旅游经济圈。